

《旅游法》黄金周“试水” 定制游、半自助游更受追捧



黄金周国内游依旧火爆 出境游“缩水”

南京市旅游集散中心的卞肖肖介绍，十一黄金周南京周边短途游情况同往年相持平，乌镇、普陀、千岛湖等老牌景区依然火爆。尽管《旅游法》实施后，出行价格有所上涨，但其中包含了自费和景点门票，看似涨价其实是价格的本质回归。游客对此番改变表示接受，不过有部分游客也坦言，行程中杜绝自费产生也带来一些不便，除了自由活动，游客想要导游带领去一些行程里不含的景点就

基本没有办法实现。

旅行社方面表示，由于导游不能擅自收费，游客自由活动想要去景点只能自己排队买票，这就产生了一个排队难的问题。例如索道票，如果导游统一购买可能只需10分钟，而游客自己排队则需要一两个小时。

部分出境游产品增加行程天数，给游客留出自由活动的时间，但这一做法对于国内短途游来说也较难实现。卞肖

肖解释，多加一天住宿和车费，价格上涨幅度就会更加明显，也会影响游客的选择。

相比国内游，黄金周选择出境游的游客与往年同期相比明显“缩水”。受影响较大的是价格涨幅较为明显的东南亚游及港澳游等线路。不过业内人士表示，虽然从短期来看，部分出境游线路客源“缩水”，但从长远来看，这种“缩水”其实是在为提升出境游品质“蓄水”。

旅行社调整线路 游客选择更多

根据游客对《旅游法》的反馈情况，旅行社也对部分产品线路进行了重新设计，卞肖肖介绍，以往南京周边游3天的行程一般包含一个老牌经典景点，还会配上几个知名度较高的景点。而现在旅游价格调整后，经典景点依然深受游客喜爱，旅行社从出行成本及游客的接受度考虑，推出的线路会是一个老牌景点再加上两三个可玩性高、团队费低的景点。

此外，随着7月宁杭高铁开通，高铁线也成了众多游客的选择。例如浙东、四明山、宁海森林温泉、慈城等地，在高铁

开通前，南京游客很少前往旅游，而近期的报团人数就逐渐增加，除了交通方便，还有一个重要的原因就是这些景点价格相对较为实惠。

出境游方面，旅行社也在不断研发新产品。以港澳为例，目前港澳五日游的价格基本在5000元左右，江苏旅游百事通对行程进行微调，推出香港三日游，价格在3000元左右，这样一来扩大了游客的选择范围。除此之外，多家旅行社表示，邮轮游近几个月来也逐渐升温，这一新颖且实惠的出行方式在明年预计会大放光彩。

旅行社工作人员表示，未来灵活性大的景点会成为游客的热门选择，定制游也会顺势成为热门，例如南京至西塘的路线，游客可以根据自己的喜好，在此条线路基础上，再加上自己喜欢的乌镇或者杭州等景点，更贴合游客的出行需求。一些旅游网站也将自助游作为主打产品，推出“机票+酒店”或“机票+酒店+部分景点门票”的组合型自由行产品，以优惠的价格和灵活的行程吸引游客，开拓自由行和半自由行产品市场。

彭莉



依照《旅游法》规定，跟团旅行价格从10月1日起有了不同程度的上涨。在刚刚结束的十一黄金周里，南京周边的短途游依然火爆，而受调价影响较大的出境游与往年同期相比人数有所下降。业内人士表示，由于《旅游法》取消了自费环节，未来的旅游市场，灵活性大、游客易掌握的景点将会成为热门选择。



黄金周，不再“出门看人海” ——紫泉宫“分享度假”，休闲放松无需远行！

“十一”过后，“拥堵”、“爆棚”、“黄金”、“粥”又成为热门词汇，关于旅游，可谓痛苦大于享受。看人远观风景，正是我们不得不思考度假的真正含义。而近日笔者了解到，镇江紫泉宫温泉



公寓酒店推出的“分享度假”产品，告诉我们，度假无需远行，黄金周，可以同侪都有。

南山景区旁，配置 1000 亩开心农场，热疗性温泉入户公寓酒店，这是全家人的度假屋！

紫泉宫温泉公寓酒店，到南京 19 分钟的高铁距离让其成为名副其实的“南京后花园”。项目正对 AAAA 级南山国家森林公园，南山风景区是镇江城区唯一一片城市山林，其超高的负离子含量，是镇江人休闲度假的必到之所。而紫泉宫又将这一眼江苏省级含量最高的温泉引入项目，在每家每户设一个汤池，绝对的温泉精品。项目还配有 1000 亩开心农场，不用等到“十一”、“五一”，即使每个周末，晚上泡泡温泉，白天到南山里转一下，亦或是去开心农场垂钓、种菜，一处紫泉宫，

可谓是全家人的度假屋。

5000m²酒店会所配套功能，楼下游泳健身，楼上就是自家酒店，里子面子都有了！

紫泉宫温泉公寓酒店配有 5000m²的温泉



会所，28℃恒温泳池，有氧健身房、露天汤池、KTV 会馆、健康检测中心等，朋友聚会，都可以在这月色之下，手持清酒，远眺南山，把酒言欢，何等惬意。

总价 5.18 万，紫泉宫“分享度假”温泉公寓酒店，是父母的疗养所，老婆的美容院！

紫泉宫温泉度假公寓酒店与国内外 100 多家高星级酒店有互换度假协议，海南、海口、桂林、丽江等，40 年深度体验国内外高星级酒店！而紫泉宫“分享度假”产品总价仅需 5.18 万，您在拥有一份产权，享受其投资增值的同时，还拥有前所未有的度假享受。

南京接待中心：白下区洪武路 23 号隆盛大厦 1609 室(地铁新街口站 24 号出口，近华泰证券)
南京接待中心电话：025—86555499